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Την Κυριακή, 14 Ιανουαρίου 2018, στην κατάμεστη αίθουσά της, η Παναρκαδική 
Ομοσπονδία Ελλάδος έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα της, καθώς και την πίτα 
του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου-Ένωση Ομοσπονδιών, ως 
προεδρεύουσα Ομοσπονδία του Συμβουλίου που συναπαρτίζουν οι 
Παναρκαδικές Ομοσπονδίες Ελλάδας, Αμερικής, Αυστραλίας και Καναδά.    
 Η εκδήλωση ξεκίνησε με ευχές, καλωσόρισμα και χαιρετισμό από την 
Αντιπρόεδρο της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος και Γεν. γραμματέα του  
Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου-Ένωση Ομοσπονδιών Ουρανία 
Αναγνωστοπούλου. 
Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο πρόεδρος της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος 
και  του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου - Ένωση Ομοσπονδιών Βασίλης 
Γιαννακάκος, ο οποίος αφού ευχαρίστησε για τη μεγάλη ομολογουμένως 
συμμετοχή των Αρκάδων, ευχήθηκε για το νέο έτος 2018. Στη σύντομη ομιλία του, 
αναφέρθηκε σε δράσεις που έχει κάνει και έχει προγραμματίσει η Π.Ο.Ε. για την 
Αρκαδία.  
 
Μεταξύ άλλων,  ο κ. Γιαννακάκος τόνισε την ολοκλήρωση μιας σειράς θεσμικών 
ζητημάτων που έδωσαν νομική υπόσταση στο Παγκόσμιο Παναρκαδικό 
Συμβούλιο, υλοποιώντας το όνειρο των απανταχού Αρκάδων επί δεκαετίες για τη 
λειτουργία ενός πανίσχυρου ομογενειακού φορέα με  παγκόσμια επιρροή. Επίσης 
αναφέρθηκε σε μια σειρά δράσεων του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου, 
όπως την υλοποίηση των αποφάσεων του τελευταίου συνεδρίου που διεξήχθη το 
2014 στην Τρίπολη καθώς και στην επικοινωνιακή πολιτική η οποία στοχεύει στη 
διασύνδεση όλων των αρκαδικών φορέων ανά τον κόσμο και την προβολή της 
Αρκαδίας σε όλα τα διεθνή φόρα. 
Ειδική μνεία έκανε ο κ. Γιαννακάκος στην προετοιμασία του 9ου Παγκόσμιου 
Συνεδρίου των Απόδημων Αρκάδων, που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι του 
2018 στην Τρίπολη, εκφράζοντας  τη φιλοδοξία όπως το συνέδριο αυτό να 
αποτελέσει σημείο σταθμό στα δρώμενα της Αρκαδίας. Όπως αναφέρθηκε, στόχος 
είναι η ανάδειξη όλων των χρόνιων παθογενειών που ταλανίζουν την Αρκαδία επί 
δεκαετίες, καθώς και η λήψη των στρατηγικών εκείνων αποοφάσεων που θα 
καταστήσουν την Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος και το Παγκόσμιο 



Παναρκαδικό Συμβούλιο-Ένωση Ομοσπονδιών ως έναν από τους βασικούς 
διαμορφωτές των δημοσίων πολιτικών που έχει αναγκη η Αρκαδία για την 
ανάπτυξή της, με ότι αυτό συνεπάγεται για την εκπροσώπηση όλων των Αρκάδων 
ανά την Οικουμένη.  

Οδικός χάρτης για την υλοποίηση των παραπάνω είναι το συνεκτικό πλαίσιο 
ολοκληρωμένων πολιτικών δράσεων που έχει εκπονήσει η Παναρκαδική 
Ομοσπονδία Ελλάδας από το έτος 2016 για την ανάπτυξη της Αρκαδίας, 
αναδεικνύοντας θέματα που σχετίζονται με θεσμικές στρεβλώσεις του 
παρελθόντος, ενώ η επίλυσή τους προωθείται ήδη μέσα από βαθιές συνεργασίες 
με κρατικούς φορείς της κεντρικής και περιφερειακής διοίκησης, αλλά και με 
άλλες συλλογικότητες.  

Ο ολιστικός αυτός σχεδιασμός βασίζεται στις θεμελιώδεις αρχές της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, όπως αυτές έχουν τεκμηριωθεί στη Συνθήκη της Λισσαβόνας και στη 
Στρατηγική του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου «Ευρώπη 2020» και αποτελεί τη βάση 
των δράσεων αλλά και των δυναμικών διεκδικήσεων της Παναρκαδικής 
Ομοσπονδίας Ελλάδος για την βιώσιμη ανάπτυξη της Αρκαδίας, αλλά και για μια 
σύγχρονη περιφερειακή ανάπτυξη ολόκληρης της Πελοποννήσου. 
 
Ο κ. Γιαννακάκος εξέφρασε το προσωπικό του όραμα όχι απλώς για την επιτυχή 
ολοκλήρωση της θητείας του ως προέδρου του Παγκόσμιου Παναρκαδικού 
Συμβουλίου-Ένωση Ομοσπονδιών το έτος 2018, αλλά παραδίδοντας τη σκυτάλη 
της προεδρείας ενός πανίσχυρου Συμβουλίου στην Παναρκαδική Ομοσπονδία 
Αμερικής, να έχουν εξασφαλισθεί όλες εκείνες οι προυποθέσεις  που θα 
επιτρέψουν τη μεγαλύτερη δυνατή επιτυχία στην αποστολή εκπροσώπησης όλων 
των Αρκάδων ανά την Οικουμένη. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσονται και όλες οι 
επαφές και συναντήσεις της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, όπως με τον 
Υπουργό Εσωτερικών κ. Πάνο Σκουρλέτη, τον Αναπληρωτή Υπουργό 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Σωκράτη Φάμελλο, τον Περιφερειάρχη 
Πελοποννήσου Κ. Πέτρο Τατούλη, τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Αρκαδίας κ. 
Ευάγγελο  Γιαννακούρα, τους δημάρχους της Αρκαδίας κ.α.. 
Ολόκληρη η ομιλία του Προέδρου της ΠΟΕ έχει αναρτηθεί στο site της 
Παναρκαδικής www.panarkadiki.gr 
 
 Στην εκδήλωση παρέστη ο υπουργός εσωτερικών κ. Πάνος Σκουρλέτης, ο 
οποίος στο χαιρετισμό του δήλωσε εντυπωσιασμένος για τον ολιστικό σχεδιασμό 
που παρουσίασε η Παναρκαδική Ομοσπονδία Ελλάδος στη συνάντηση που έγινε 
πριν λίγες ημέρες στο γραφείο του, τονίζοντας ότι θα πράξει ότι είναι δυνατό για να 
βοηθήσει στην υλοποίησή του.   
 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και έδωσαν τις ευχές τους οι 
βουλευτές Αρκαδίας Γεώργιος Παπαηλιού εκπροσωπώντας και τον Πρόεδρο της 
Βουλής των Ελλήνων κ Νίκο Βούτση, οι Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος και 
Κωνσταντίνος Βλάσσης, ο πρώην υπουργός κ. Μιχάλης Καρχιμάκης, ο 
δήμαρχος Τρίπολης κ. Δημήτρης Παυλής, ο δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, ο 
δήμαρχος Αγίας Βαρβάρας κ. Γιώργος Καπλάνης, ο πρώην δήμαρχος Γλυφάδας 
κ. Κώστας Κόκκορης, ο πρόεδρος του Παναρκαδικού Νοσοκομείου Ο κ. 
Ανδρέας Μποζίκας Δημοτικός Σύμβουλος Χαϊδαρίου Επικεφαλής της 
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Πρώην Πρόεδρος του Αναπτυξιακού Συνδέσμου 



Δυτικής Αττικής, ο πρόεδρος του Παναρκαδικού Νοσοκομείου κ. Πέτρος Τομάρας 
και ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Δημήτρης Βερβεσός.  
Ο δημ. σύμβουλος Δήμου Γορτυνίας Ευάγγελος Θεοδωρόπουλος εκ μέρους 
του Δήμαρχου Γορτυνίας κ. Γιάννη Γιαννόπουλου.  
Ο Γιώργος Θεοδωρακόπουλος Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Τρίπολης  
Ο Μανώλης Πατεράκης Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών 

Κρητικών Σωματείων (ΠΟΚΠΣ) 
Ο Παναγιώτης Λούτος, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Συλλόγων Τριφυλίας  
Ο Μαρίνος Ρουσιάς Αρκάς Σύμβουλος του υπουργού εσωτερικών κ. Πάνου 
Σκουρλέτη. 
Ο Τρύφωνας Κόλλιας Αρκάς Νομικός Σύμβουλος του υπουργού εσωτερικών κ. 
Πάνου Σκουρλέτη. 
Η Εύη Τατούλη Αντ/δρος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Γυναικών και πολιτευτής 
Αρκαδίας  
Ο Λαγός Δημήτριος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
Ο Θεοδόσης Γεωργουλόπουλος Πρόεδρος του Συλλόγου Πελοποννησίων 
Χαλκίδας και μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου Εύβοιας. 
η Καλύβα Πένυ από την εφημερίδα «Γορτυνία» εκπροσωπώντας τον Αρκαδικό 
έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο 
Η Ελένη Θανοπούλου πρώην Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 
Γορτυνίας και Αντιπρόεδρος του ΜΟΥΣΕΙΟΥ «ΣΤΡ. ΔΗΜ. ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ & 
ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ» 

Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Πέτρος Τατούλης και ο 
Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Αρκαδίας κ. Βαγγέλης Γιαννακούρας δεν μπόρεσαν να 
παρευρεθούν λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων  και απέστειλαν χαιρετισμό.  
 
Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε ο χαιρετισμός που απέστειλε ο Πρόεδρος της 
Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας κ. Δημήτρης Αλεξόπουλος. 
 
 Εκτός των ανωτέρω την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: 
Ο Στάθης Κούλης πρώην Δήμαρχος Λαγκαδίων  
Ο Ηλίας Αποσκίτης δημοτικός σύμβουλος Γορτυνίας και πρώην δήμαρχος 
Κοντοβάζαινας  
Ο Σακκάς Ιωάννης Πολιτευτής με την   Ελληνική Λύση στη Β Αθηνών  
Ο Γιαννικόπουλος Ηλίας Καθηγητής Πρόεδρος Εταιρείας Πελοποννησιακών 
Σπουδών. 
Ο Παναγιώτης Καραφωτιάς Σύμβουλος ΟΗΕ  
 
Από τα Μ.Μ.Ε. 
Εκτός από την Καλύβα Πένυ από την εφημερίδα «Γορτυνία»  
Ο Κωνσταντίνος Καλύβας ιδρυτής-σύμβουλος έκδοσης της εφημερίδας 
«Γορτυνία»  
Ο Δημήτρης Γιαννακούρας από την εφημερίδα «Αρκαδικοί Ορίζοντες» 
Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου  Δάφνης Υμηττού & Πρόεδρος Συλλόγου Αρκάδων 
Δάφνης –Υμηττού. 
Ο Νικόλης Φίλης εκδότης της Εφημερίδας «ΖΑΤΟΥΝΑ» 
Ο Φίλανδρος Κωνσταντίνος εκδότης της εφημερίδας “Νέα Μεγαλόπολης” και 
Πρόεδρος του σωματείου «Φίλοι του  Αρχαίου Θεάτρου Μεγαλόπολης» 
Η Γαβρά Πηνελόπη Δημοσιογράφος 



 
Επίσης τίμησαν με την παρουσία τους: 
Ο Φίλιππος Νικολόπουλος πρώην Πρόεδρος της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας 
Ελλάδος  
Ο Τάσος Σαλαπάτας μέλος διοικητικού Συμβουλίου και Έφορος Βιβλιοθήκης 
του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» 
Ο Αλέξανδρος Λιακόπουλος Ταμίας του ΜΟΥΣΕΙΟΥ «ΣΤΡ. ΔΗΜ. 
ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ & ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ» 

Η Χρυσούλα Διαμαντοπούλου Γεν Γραμματέας της Παναρκαδικής 
Ομοσπονδίας Ελλάδος που είχε και τον γενικότερο συντονισμό της εκδήλωσης. 
Ο Τσιντής Νίκος Πρόεδρος των Αρκάδων Γλυφάδας και Υπεύθυνος τύπου και 
Δημ Σχέσεων  της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος  
Ο Πραχαλιάς Γεώργιος Υπεύθυνος τύπου και Δημ Σχέσεων του Παγκόσμιου 
Παναρκαδικού Συμβουλίου - Ένωση Ομοσπονδιών  μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ 
Πρόεδρος των Αρκάδων Ανω Λιοσίων και του συλλόγου Χρυσοβιτσιωτων  
Ο Τριαντάφυλλος Λατάνης Αντιπρόεδρος ΠΟΕ και Ταμίας της Παγγορτυνιακής 
Ένωσης 
Η Σκουμπούρη – Ηλιοπούλου Γιάννα Πρόεδρος του Συλλόγου Ριζοσπηλιωτών 
και μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ  
Ο Αναγνωστόπουλος Πάνος Γεν. Γραμματέας του Συλλόγου Αρκάδων 
Ηλιούπολης και μέλος του και μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ 
Ο Αναστόπουλος Θάνος Αντιπρόεδρος της ΠΟΕ και εκπρόσωπος του 
Συλλόγου Αρκάδων Αλίμου «Ο ΠΑΝΑΣ». 
Ο Κουλούρης Νικόλαος Πρόεδρος της επιτροπής κληροδοτημάτων και μέλος 
του ΔΣ της ΠΟΕ  
Ο Παντούλης Αλέκος Ταμίας του Παγκόσμιου Παναρκαδικού Συμβουλίου - 
Ένωση Ομοσπονδιών, αναπλ. Γεν Γραμματέας της ΠΟΕ και εκπρόσωπος Φίλων 
Αρχαίου Θεάτρου Μεγαλόπολης,  
Ο Κακούρης Θεόδωρος Ταμίας της ΠΟΕ 
Ο Θεόδωρος  Χουντής μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ και έφορος της Παγγορτυνιακής 
Ένωσης 
Ο Βασίλης Μπαμπαλής μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ και εκπρόσωπος του Συλλόγου 
«Αναγέννηση» Πράσινο Γορτυνίας  

Επίσης τα μέλη του ΔΣ της ΠΟΕ Παπανικολάου Σούλης Κουτσογιάννης 
Ιωάννης  Θανόπουλος Αλέξανδρος Καραγιάννη Νάντια, Δαλιάνης 
Γεώργιος, Ρήγας Κωνσταντίνος Μητρόπουλος Πάνος 
Ο Τομάρας Γεώργιος Μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής της ΠΟΕ  
Ο Παναγιώτης Λυκούδης πρόεδρος του συλλόγου Φαρακλάδων Κεφαλονιάς 
«ΕΥΓΕΡΟΣ»  
Ο Άγγελος Πιστόλας εκπρόσωπος του Ψηφιακού Μουσείου Βλαχοκερασιάς, 
πρώην πρόεδρος Συλλ. Βλαχοκερασιάς. 
Ο Γιάννης Τσιαούσης Πρόεδρος του Συλλόγου «Άνθη της Πέτρας» Φίλοι 
Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής Αρκαδίας. 
Ο Γιάννης Λαγός Από την «Μαίναλο» Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση, 
Ο Βασίλης Κουνέλης Πρόεδρος της εταιρείας «Αεί Μαίναλον» και μέλος του 
Δ.Σ. των Ελληνικών Πετρελαίων 
Ο Φώτης Τούντας, πρόεδρος της Ένωσης Τριπολιτών Αττικής  
Ο Τσούχλος Κωνσταντίνος πρόεδρος της Αδελφότητας  Κυνουριαίων  



Ο Φώτης Ζώης Πρόεδρος του Συλλόγου Παρράσιο Πάρκο Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. 

Ο Αναστάσιος Κουμουτσάρης Πρόεδρος του ΤΟΥ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΥ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «Η ΓΚΟΥΡΑ» εκπρόσωπος Συλλόγου Λυκουρεσαίων 
Η Παπαγιάννη Ελένη Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων τέως Δήμου 
Κοντοβαζαίνης  
Η Άννα Βυτινάρου  Πρόεδρος των Αρκάδων Χαλανδρίου & Απανταχού 
Φαλαισιωτών 
Η Σμαράγδη Αρβανίτη Πρόεδρος του Συλλόγου Αστρινών-Θυρεατών 
Ο Χριστόπουλος Δημήτριος Πρόεδρος του Συλλόγου Ακοβιτών Αθήνας - 
Πειραιά "Ο Άγιος Γεώργιος" 
Η Μητροπούλου Κων/να Πρόεδρος του Συλλόγου Βασταίων  
Ο Δρούκας Παναγιώτης Πρόεδρος του Συλλόγου Κουρουνιωτών  
Ο Γιαννακόπουλος Παναγιώτης Πρόεδρος του Συλλόγου Ελάτης 
Ο Κελέρης Αντώνιος Πρόεδρος του Συλλόγου Αρκάδων Κυψέλης  

Ο Αγγελόπουλος Γιάννης Πρόεδρος του Συλλόγου Βλαχοραφτητών   

Η Γκουζιούλη Ματίνα Πρόεδρος του Συλλόγου Πιανιωτών «Αγιος Γεώργιος» 

Ο Βασιλογιάννης Αθανασιος Πρόεδρος του Συλλόγου Χραναίων, 

Η Παπαδάκη Δώρα Αντιπρόεδρος της Παγκρήτιας Γυναικών 
 
Ο Πετρόπουλος Γεώργιος μέλος  του ΔΣ Τεγεατικού Συνδέσμου  
Ο Γεώργιος Σταθόπουλος Αντιπρόεδρος Αρκάδων Βορ.Προαστίων Αττικής 

Η Γιαννικοπούλου Βασιλική Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Λεβιδιωτών Αττικής  
Ο Μητροθανάσης Σταύρος Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Αρκάδων Δάφνης –
Υμηττού. 
Ο Ζόγκαρης Βασίλειος  Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Πέτα  Παραλογγών 
Η Δαλαμάγκα Όλγα Γεν. Γραμματέας του  Συλλόγου Δημητριωτών 

Η Κων/να Δρούκα Γεν. Γραμματέας του  Συλλόγου Χραναίων, 

Η Γιαννακόπουλου Παναγιώτα η Γεν. Γραμματέας  του Συλλόγου Ελάτης 

Η Νούλη Μητροπούλου Γεν. Γραμματέας του  Συλλόγου Γκούρας & Σαρακινίων 

η Έφη Αντωνοπούλου Γεν. Γραμματέας του Τεγεατικού Συνδέσμου  

Η Ραβάνη Δήμητρα Γενική Γραμματέας της Πανελλαδικής Ένωσης Αρκάδων  

Ο Παναγιώτης Μπένος του Συλλόγου Ακοβιτών Αθήνας - Πειραιά "Ο Άγιος 
Γεώργιος" 
Ο Παναγιώτης Κανέλλης Ταμίας του Συλλόγου Καστριτοχωριτών  

Ο Δημ. Κατσίρης Ταμίας του Συλλόγου Ελαιοχωριτών Κυνουρίας 

O Χρήστος Κουμουνδούρος πρώην μέλος του ΔΣ της ΠΟΕ και εκπρόσωπος 
του Συλλόγου Άνω Καρυωτών  

Ο Αθανάσιος Λάμπρου εκπρόσωπος της ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΛΥΚΟΣΟΥΡΑΣ 

Ο Χαραλαμπόπουλος Ευάγγελος εκπρόσωπος της Αδελφότητας 
Δημητσανιωτών 
Ο ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΥΜΟΥΤΣΑΡΗΣ Εκπρόσωπος Λυκουρεσαίων και 
Ο Γλύπτης Αντ. Μυρωδιάς. 



 
Η πίτα ήταν προσφορά της Athens Hospital shops του Συμπατριώτη μας 
Γιάννη Δαλιάνη ο οποίος παρέστη μετα της συζύγου του στην εκδήλωση. 
Θερμά τους ευχαριστούμε. 
Επίσης ευχαριστούμε θερμά τον Θεόδωρο Κακούρη Ταμία της ΠΟΕ για την 
πλούσια προσφορά θαλασσινών εδεσμάτων στην εκδήλωση. 
 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ,Σ της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Ελλάδος 
ευχαριστούν από καρδιάς τους Δωροθέτες και όλους και όλες που βρέθηκαν 
κοντά της στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας της.  
 
Στην επιτυχία της εκδήλωσης συνέβαλλαν όλα τα μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε., τα 
οποία θερμά ευχαριστούμε. 
  
Ο υπεύθυνος τύπου και δημοσίων σχέσεων. 
Νίκος Ι. Τσιντής 
 

 


